



老旧小区整治、生态绿化、污染防治…… 扎扎实实做好民生工作 管城是认真的

本报讯 老旧小区整治开展得怎么样、铁路沿线绿化、污染防治工作进行得又如何……带着这些问题,7月20日,区委书记虎强带队来到城东路街道、南曹乡、十八里河街道、北下街街道察看老旧小区整治、铁路沿线绿化、污染防治、防汛等工作进展。
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞/文 记者 王秀清/图



管城区铁路沿线绿化不仅让旅客能欣赏到窗外的美景,也让周边的居民环境得到提升

在硝滩社区,墙体干净、门头牌匾整齐划一……虎强说,要把老旧小区整治提升与商都历史文化区建设、“一环十纵十横”示范街道整治提质工作紧密结合起来,坚持规划引领、一体布局、统筹设计,避免重复建设与资源浪费,树牢民本理念,问计于民、问需于民、问效于民,认真听取群众意见,争取群众的理解与支持,真正把群众发动起来、让群众参与进来。加强施工现场管理,尽可能缩小围挡面积、减少粉尘噪声,最大限度降低对群众生产生活的影响,努力把每个项目打造成精品工程、民心工程。

在南曹乡,南水北调生态文化公园、西南绕城高速和石武高铁沿线,那里的绿化提升工作让

人眼前一亮,虎强说,生态绿化是城市环境综合整治提升的基础工程,相关单位要提高标准、精细施工,优化树种结构和绿化层次,注重管理养护,提高成活率,增强生态效益和景观效果。要狠抓扬尘污染治理,严格落实施工工地扬尘治理“8个100%”标准,坚持打击“散乱污”企业,加大道路保洁力度,合理安排洒水频次,努力打造天蓝地绿、优美宜居的生态环境。

在十八里河街道,虎强又察看了社会治安防控、农村人居环境整治等工作推进情况,他说,改善农村人居环境、建设美丽乡村是实施乡村振兴战略的重要任务,相关乡、办确保农村环境卫生整洁、农民居住环境优良。要坚决扛起政治责任,聚焦重点难点,

全面加强农村社会治安综合治理,进一步完善农村人防技防体系,着力打造共建共治共享的社会治理格局,切实提升群众的获得感、幸福感和安全感。

在南水北调干渠,虎强说,相关单位持续开展水源地保护排查,严厉查处周边污染源,采取设置保护区标识牌、安装防护栏等措施,确保水源地绝对安全。要高度重视防汛工作,严格落实防汛安全主体责任,密切关注雨情水情,完善应急预案,开展应急演练,强化防汛抗灾物资、设备、队伍保障。针对在建工程项目、积水等重点部位和领域,开展常态化、拉网式排查,及时消除各类安全隐患,防患于未然,确保安全平稳度汛。

你们辛苦了!

管城回族区开展“送清凉”慰问活动

本报讯 烈日炎炎战高温,微风徐徐送清凉。近期,管城区委书记虎强带队开展“送清凉”慰问活动。

在管城区深入推进“绿城使者”志愿服务行动过程中,虎强看望了北下街街道的巾帼志愿者,虎强对区妇联组织的“绿城妈妈当先行 美丽家园展风采”和“大手拉小手”礼让斑马线等巾帼志愿服务活动给予肯定,并为巾帼志愿者们发放了水杯、矿泉水和毛巾等防暑降温物品。虎强说,希望全区各级巾帼志愿者增强做好志愿服务工作的责任感、使命感,

广泛带动全区妇女和家庭积极投身“绿城使者”志愿服务行动,营造“人人是郑州形象、个个是文明使者”的浓厚氛围。

在某民兵训练基地,虎强看望慰问参加集中轮训与常态备勤的基干民兵,为他们送去防暑物品和日用品。训练场上,基干民兵精神饱满、整齐威武、斗志昂扬,展现出新时代民兵过硬的军事素质和朝气蓬勃的精神面貌。虎强说,刻苦训练,增强应急应战能力,要着眼于“召之即来、来之能战、战之必胜”的要求,认真学习、刻苦训练,努力成为参战支前

的战斗队、维稳抢险的主力军,为全区民兵后备力量建设、经济发展和社会稳定保驾护航。

在管城区的街头,虎强看望慰问一线交警,并送去了防暑慰问品。虎强说,全体交警、协警和协管员们不畏酷暑,尽职尽责奋战在交通秩序管理一线,同心协力营造畅通有序的交通环境,为市民出行安全保驾护航,他勉励大家继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的优良作风,坚守岗位,严格执法,奋力攻坚,确保全区道路交通安全有序畅通。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

为党员干部上党课、划重点

管城回族区人大常委会到十八里河街道开展领导干部讲党课活动

本报讯 为推进“两学一做”学习教育常态化制度化有关要求,7月16日,管城区人大常委会主任刘霞一行前往十八里河街道开展领导干部讲党课活动。在南刘庄社区居委会,刘霞以“学党章、转作风、当好三种人”为题,围绕维护党章的严肃性和权威性、落实中央关于改进工作作风的相关规定、如何做一名合格的共产党员等3个方面,引经据典地为社区党员干部上了一堂生动的党课。她说,要做政治上的“明白人”,忠诚于党的事业,强化革命精神,加强党性锻炼;要做服务群众的“贴心人”,始终要有为民情怀,切实把服务工作做到群众“家门口”、做到群众“心坎上”、做到“平时中”;要做严于律己的“规矩人”,要防微杜渐、守好底线、慎独、慎微、慎始、慎初、慎交、慎处。

党课上,她还与社区党

员干部分享了学习成果,与会党员干部聚精会神地聆听党课,边看、边听、边记笔记,并不时为精彩部分热烈鼓掌。党员干部纷纷表态,将以更高的热情投入到工作中去,进一步落实中央和省市区各项决策部署,深入践行“一四四”发展体系,为“四个管城”和郑州国家中心城市建设做出应有的贡献。

在十八里河街道信访办,刘霞进行了下访接访活动,详细了解了近期信访稳定工作形势,着重询问了辖区重大疑难信访事项进展情况,针对城南春天小产权房问题当场进行了分析研判,并提出可行性推进办法。刘霞说,十八里河街道要高度重视信访稳定工作,切实增强责任感,进一步加大矛盾纠纷排查力度,确保信访事项妥善解决。
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城回族区政协召开九届十六次常委会议 为城市发展助力 政协委员们的建议“很实在”

本报讯 7月4日上午,区政协召开九届十六次常委会议。管城区政协党组书记、主席赵吉平及区九届政协常委出席会议。

会议传达学习了全国地方政协工作经验交流会精神,区政协常委围绕管城区城市精细化管理进行协商议政,提出了好的意见、建议,例如“加大城市管理科技投入,促进智慧城管形成”“加大宣传力度,激发群众参与的积极性、主动性”“执法部门加大对违法行为的处罚力度,增加违法成本,减少违法行为”等。

会上,赵吉平说,管城有着浓厚的历史积淀,见证了郑州发展的全过程,对郑州的历史拥有最完整的城市记忆,文庙、城隍庙,文化区建设波澜壮阔,热火朝天,因此做好城市环境整治更为重要。管城区相关部门要引导群众看到政府解决交通拥

堵、垃圾处理等城市顽疾的努力和决心,自觉关心、支持、参与文明城市创建工作。要有力促进。委员们要聚焦教育均衡、食药安全等城市管理中的重大问题,深入进行调查研究,努力为城市发展出实招、谋良策。要积极践行。政协委员要争当创建文明城市的模范者、推进者、践行者。特别是委员中有许多城市建设管理方面的专家学者和企业家,具有独特的优势,更要从党政关注、群众期盼的角度发挥作用,促进城市精细化管理水平的整体提升。

会议号召,政协委员们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,为实现管城经济社会发展作出政协人应有的贡献。
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

